



Члены поискового отряда следственного управления приняли участие в эксгумации останков советских воинов, погибших в годы Великой Отечественной войны



15 мая 2022 года сотрудники Яшкульского межрайонного следственного отдела – члены поискового отряда следственного управления СК России по Республике Калмыкия совместно с Ассоциацией поисковых отрядов «Калмыкия» приняли участие в региональном этапе всероссийской Вахты памяти – 2022.

В урочище Шалда были обнаружены останки двух советских воинов, погибших в годы Великой Отечественной войны в оборонительных боях летом-осенью 1942 года на территории Яшкульского района.

Поисковики и члены поискового отряда следственного управления тщательно зачистили



небольшой окоп, который стал для красноармейцев последним рубежом обороны, при одном воине имелись обрывки писем и газет.

Обнаруженные останки советских солдат будут перезахоронены на мемориальном комплексе осенью текущего года в рамках мероприятий, посвященных 80-летию со дня 3-го формирования 28 Армии.

Изображения



16 Мая 2022

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/Poiskovaya-i-arhivnaya-rabota/item/1688462>